
Tijdstempel Niet 

akkoord

25 % 

akkoord

50 % 

akkoord

75 % 

Akkoord

100 % 

Akkoord

SCORE

E-mailadres

In welk jaar studeerde u af?

Aan welke universiteit studeerde u af? RUG/UGENT KUL UA/UFSIA VUB institut 

d'architectu

re et beaux 

arts St.Luc

University of 

Greenwich
Leuven/Brussel Handelshogesch

ool voor 
juffrouwen Korte 
Nieuwstraat 
Antwerpen

UA UGENT UGent en 
VUB

Aan welke universiteit studeerde u af? 64 49 6 6 1 1 1 1 1 1 131

Aan welke faculteit studeerde u af?

In welk jaar hebt u zich aangesloten bij VVA?

Van welke lokale afdeling bent u lid? Brugge Oost-

Vlaanderen

kempen Limburg Antwerpen Brussel Mechelen Oostende Nationaal

Van welke lokale afdeling bent u lid? 47 38 3 25 12 2 0 4 131

Uw huidige leeftijd?Hoe bent u lid geworden van VVA?

Via kennissen, mond tot mond reclame? 32 31 19 11 2 2 97

Ik heb zelf contact opgenomen met een lid of het bestuur 7 2 1 2 1 13

Ik ben meegekomen met een vriend(in) 6 5 5 2 1 19

Folder 2 0 0 0 0 2

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.

Waarom bent u lid geworden van VVA? [Lid worden van een vriendengroep over alle academische 

disciplines heen.]

Waarom bent u lid geworden van VVA? [Lid worden van een vriendengroep over alle academische 

disciplines heen.] 3 13 18 45 52 75%

Waarom bent u lid geworden van VVA? [Het bijwonen van interessante lezingen.]

0 3 9 33 86 89%

Waarom bent u lid geworden van VVA? [Het deelnemen aan bezoeken.] 4 17 14 48 48 73%

Waarom bent u lid geworden van VVA? [Het deelnemen aan korte reizen.] 21 17 30 28 35 57%

Waarom bent u lid geworden van VVA? [Het deelnemen aan reizen van langere duur.] 37 24 24 21 25 45%

Waarom bent u lid geworden van VVA? [Omwille van de VVA-doelstellingen.] 16 18 23 39 35 61%

Wat apprecieert u, wat spreekt u zo aan, in het VVA? [De vrijheid om al dan niet deel te nemen aan de 

activiteiten.]

Wat apprecieert u, wat spreekt u zo aan, in het VVA? [De vrijheid om al dan niet deel te nemen aan de 

activiteiten.] 1 4 7 38 81 87%

Wat apprecieert u, wat spreekt u zo aan, in het VVA? [De vriendelijkheid en de betrokkenheid. ] 1 1 19 43 67 83%

Wat apprecieert u, wat spreekt u zo aan, in het VVA? [De interessante gesprekken.] 0 2 16 53 60 83%

Wat apprecieert u, wat spreekt u zo aan, in het VVA? [De vlotte sociale omgang.]

0 5 22 51 53 79%

Wat apprecieert u, wat spreekt u zo aan, in het VVA? [Samen willen we iets doen.]

2 7 40 40 42 72%

Wat apprecieert u, wat spreekt u zo aan, in het VVA? [Iedereen welkom maar wij zijn een vereniging van 

Vlaamse Academici en onze voertaal is Nederlands.]

1 6 19 28 77 83%

Wat apprecieert u, wat spreekt u zo aan, in het VVA? [Er wordt een mooi en correct Nederlands 

gesproken. ] 4 10 26 42 49 73%



Bent u nog lid van andere organisaties en neemt u hierin een verantwoordelijkheid op?

Lid Actief Bestuur TOTAAL

 [Davidsfonds, Vermeylenfond of Willemsfonds] 41 16 4 61

[Marnixring] 2 3 3 8

[Orde van de Prince] 4 8 3 15

[Alumnivereniging] 47 14 3 64

[Sportvereniging(en)] 18 9 3 30

[Muziekvereniging] 6 4 4 14

[Theatervereniging] 2 0 1 3

[Algemeen Nederlands Verbond] 4 3 1 8

 [Cultuurlab Vlaanderen] 0 0 0 0

[Zilveren of Koperen Passer] 12 8 2 22

[Rotary, Lions, Kiwanis] 4 5 3 12

[Probus] 11 17 9 37

 [Pro Flandria] 3 2 0 5

TOTAAL 154 89 36 279

Relatief 118% 68% 27% 213%

Bent u lid van organisaties die lezingen organiseren?

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen of een lidmaatschap van een andere gelijkaardige 

organisatie te melden.

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Constructief Vlaams multi-disciplinaire vorming.] 3 5 21 49 53 77%

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Een pluralistische vereniging, open voor diversiteit van 

opvattingen en die elke vorm van extremisme uitsluit.]

3 2 17 35 74 83%

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Culturele en maatschappelijke vorming.] 0 2 14 38 77 86%

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Behartigen van de belangen van academici.] 5 16 26 45 39 69%

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Verspreiding van wetenschap en cultuur.] 0 6 17 43 65 82%

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Ontplooiing van de Nederlandse Cultuur.] 2 6 18 41 64 80%

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Verdediging van het Nederlands als taal (bv. tgo. het 

Engels en Frans).]
3 9 25 36 58 76%

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Inzet voor verdere Vlaamse emancipatie.] 7 12 38 29 45 68%

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Interessante lezingen op hoog intellectueel niveau.] 0 2 10 33 86 89%

Welke doelstellingen dient VVA na te streven? [Maar ook ruimte voor ontspanning (uitstappen gevolgd 

door lunch, reizen, ...).] 2 11 26 41 51 74%

Hier heeft u een ruimte om iets persoonlijk toe te voegen.

Dient het VVA contacten te zoeken met andere gelijkaardige verenigingen: [Activiteiten met andere 

gelijkaardige verenigingen zonder daarbij de eigenheid van VVA te verliezen?]

10 17 40 43 21 59%

Dient het VVA contacten te zoeken met andere gelijkaardige verenigingen: [Indien nodig overgaan tot 

verregaande stucturele samenwerking om schaalvoordelen te bereiken qua ledenaantal op lokaal vlak?] 20 32 33 30 16 48%

Dient het VVA contacten te zoeken met andere gelijkaardige verenigingen: [Het organiseren van 

activiteiten met andere VVA-afdelingen?] 1 17 32 44 37 69%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets persoonlijks toe te voegen.

Ieder jaar organiseert VVA-nationaal in een andere provincie een Algemene Ledendag, een 

ontmoetingsmoment voor alle leden. [Heeft u al deelgenomen aan dergelijke dag?]

58 7 10 8 48 46%

Ieder jaar organiseert VVA-nationaal in een andere provincie een Algemene Ledendag, een 

ontmoetingsmoment voor alle leden. [Bent u tevreden over de kwaliteit van de academische zitting?]
37 7 26 28 33 52%



Ieder jaar organiseert VVA-nationaal in een andere provincie een Algemene Ledendag, een 

ontmoetingsmoment voor alle leden. [Vindt u de jaarlijkse uitreiking van de VVA-prijs een goede zaak?]
23 12 45 23 28 54%

Ieder jaar organiseert VVA-nationaal in een andere provincie een Algemene Ledendag, een 

ontmoetingsmoment voor alle leden. [Is er voldoende variëteit voor de culturele uitstap in de namiddag?] 29 13 30 29 30 53%

Ieder jaar organiseert VVA-nationaal in een andere provincie een Algemene Ledendag, een 

ontmoetingsmoment voor alle leden. [Moet de structuur van de Algemene Ledendag veranderen? ] 55 19 34 19 4 31%

Ieder jaar organiseert VVA-nationaal in een andere provincie een Algemene Ledendag, een 

ontmoetingsmoment voor alle leden. [Vindt u de deelname prijs aanvaardbaar? ] 30 10 35 32 24 52%

Ieder jaar organiseert VVA-nationaal in een andere provincie een Algemene Ledendag, een 

ontmoetingsmoment voor alle leden. [Vindt u het belangrijk om in contact te treden met leden van 

andere VVA-afdelingen?] 24 22 24 37 24 53%

Ieder jaar organiseert VVA-nationaal in een andere provincie een Algemene Ledendag, een 

ontmoetingsmoment voor alle leden. [Is een algemene Ledendag een meerwaarde voor onze 

vereniging?] 23 19 28 38 23 54%

Ieder jaar organiseert VVA-nationaal in een andere provincie een Algemene Ledendag, een 

ontmoetingsmoment voor alle leden. [Zou u in de toekomst nogmaals deelnemen aan een algemene 

ledendag? ] 37 16 24 21 33 49%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.

Wat moeten de aandachtspunten zijn voor VVA naar 2030 toe? [De huidige doelstellingen aanhouden?]
1 4 21 52 53 79%

Wat moeten de aandachtspunten zijn voor VVA naar 2030 toe? [De nadruk blijven leggen op een 

vriendengroep?]
1 5 34 45 46 75%

Wat moeten de aandachtspunten zijn voor VVA naar 2030 toe? [Ter bevordering van de sociale 

contacten een intern "smoelenboekje" verspreiden?] 16 13 39 29 34 60%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen. 1 Te veel 

aanbod 

geweest

2 Mag iets 

minder

3 Goed 

zoals het 

was

4. Mag 

wat meer 

aanbod 

komen

5. Mis ik 

totaal

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Milieu]
2 18 78 29 4 53%

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Digitalisering - Artificiële Intelligentie (AI)]
1 10 50 58 12 63%

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Klimaat] 2 15 69 36 9 57%

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Geschiedenis - Actuele politiek] 0 3 59 57 12 65%

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Economie] 0 5 67 47 12 63%

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Wetenschappen] 0 2 66 51 12 64%

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Techniek] 0 12 73 37 9 58%

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Gezondheid - Geneeskunde] 0 5 74 45 7 60%

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Veiligheid en defensie] 1 15 60 43 12 60%

Welke thema's moeten meer aanbod komen? [Filosofie] 3 13 52 53 10 60%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.

Binnen VVA geldt VVA-Nationaal soms als een instituut dat een grote afstand heeft met de lokale 

afdelingen.

Enkele algemene stellingnames over VVA-Nationaal

[Is VVA-nationaal te ver verwijderd van de lokale afdelingen?]
24 15 50 27 15 49%

Enkele algemene stellingnames over VVA-Nationaal

[Hoe staat u tgo de idee van een nationaal roterend voorzitterschap. bvb om de 2 jaar naar de voorzitter 

van een lokale afdeling, die dan de Alg. ledendag organiseert?]

15 21 58 24 13 50%

Enkele algemene stellingnames over VVA-Nationaal

[Moet iedere lokale afdeling een vertegenwoordiger hebben in het Hoofdbestuur?]
6 17 36 22 50 68%

Enkele algemene stellingnames over VVA-Nationaal

[Moet de nationale voorzitter meer naar de lokale afdeling komen?]
9 23 52 32 15 54%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.



Wat zijn volgens u de voornaamste taken van VVA-Nationaal? [Het verzorgen van de communicatie 

onder de diverse lokale afdelingen? ]

1 8 28 47 47 75%

Wat zijn volgens u de voornaamste taken van VVA-Nationaal? [Het verzorgen van de wettelijke 

verplichtingen rond de VZW?]
0 8 24 31 68 80%

Wat zijn volgens u de voornaamste taken van VVA-Nationaal? [Bindmiddel tussen de diverse lokale 

afdelingen? ]
2 7 31 45 46 74%

Wat zijn volgens u de voornaamste taken van VVA-Nationaal? [Meer standpunten innemen op politiek en 

sociaal-economisch vlak zoals vroeger m.b.t. de Vlaamse zaak? ]

18 18 40 25 30 56%

Een vereniging kan enkel maar draaien dankzij de medewerking van goede bestuurders. [Bent u 

tevreden over het bestuur van de lokale afdeling?] 1 4 7 35 84 88%

Een vereniging kan enkel maar draaien dankzij de medewerking van goede bestuurders. [Bent u 

tevreden over het nationaal bestuur? ] 1 5 46 44 35 70%

Een vereniging kan enkel maar draaien dankzij de medewerking van goede bestuurders. [Denkt u er aan 

om zelf bestuurslid te worden (lokaal of nationaal)?] 87 10 12 7 15 22%

Een vereniging kan enkel maar draaien dankzij de medewerking van goede bestuurders. [Bent u bereid 

om in de toekomst mee te helpen aan activiteiten zonder bestuurslid te zijn?]

45 21 21 23 21 41%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.

10.1 Vragen i.v.m. E-zine / Vivat Academia: het digitale communicatieblad dat driemaal per jaar 

verschijnt. [Bekijkt u regelmatig de E-zine?] 28 21 33 25 24 49%

10.1 Vragen i.v.m. E-zine / Vivat Academia: het digitale communicatieblad dat driemaal per jaar 

verschijnt. [Bent u tevreden met de inhoud van de E-zine?] 22 18 40 33 18 51%

10.1 Vragen i.v.m. E-zine / Vivat Academia: het digitale communicatieblad dat driemaal per jaar 

verschijnt. [Bent u eventueel bereid om artikelen te schrijven? (bvb. verslagen over lokale activiteiten) ] 90 22 12 5 2 13%

10.1 Vragen i.v.m. E-zine / Vivat Academia: het digitale communicatieblad dat driemaal per jaar 

verschijnt. [Zou u een toetreding tot het redactieteam overwegen?]

105 19 4 2 1 7%

10.1 Vragen i.v.m. E-zine / Vivat Academia: het digitale communicatieblad dat driemaal per jaar 

verschijnt. [Vindt u E-zine noodzakelijk als bindmiddel tussen de diverse lokale afdelingen? ]

24 29 39 22 17 46%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.

10.2. VVA-website [Bezoekt u regelmatig de VVA-website?] 32 38 31 18 12 39%

10.2. VVA-website [Bent u tevreden over de inhoud van de VVA-website?] 25 17 49 24 16 48%

10.2. VVA-website [Bekijkt u soms de agenda van de andere afdelingen?] 64 29 20 10 8 25%

10.2. VVA-website [Vindt u de website te ingewikkeld?] 62 22 39 7 1 24%

10.2. VVA-website [Vindt u de beperking van de toegang tot leden een goede zaak?] 23 13 26 31 38 59%

10.2. VVA-website [Bent u bereid bij te dragen aan de inhoud van de website?] 89 23 10 5 4 14%

10.2. VVA-website [Bent u gewonnen voor digitale registratie via website voor deelname aan 

activiteiten?] 36 14 24 24 33 51%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.

10.3. VVA en Sociale media? [Weet u van het bestaan van de VVA-Facebookpagina?]
99 8 7 2 15 17%

10.3. VVA en Sociale media? [Zou u interesse hebben om volger te worden van deze FB-pagina?] 79 17 11 7 17 24%

10.3. VVA en Sociale media? [Zou u bereid zijn om bijdragen te leveren voor de Fb-pagina?] 111 9 5 2 4 8%

10.3. VVA en Sociale media? [Zou elke lokale afdeling geen Fb-pagina verantwoordelijke moeten hebben 

om publiciteit te maken voor lokale activiteiten? ] 68 21 24 11 7 25%



Bezoek de FB-pagina: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100079929832998 

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.

Werkgroepen

[Bent u op de hoogte van het bestaan van de werkgroep 'Taal en Onderwijs'?]
78 17 6 10 20 27%

Werkgroepen

[Vindt u het geen goed idee om in werkgroepen bepaalde thema's uit te diepen?] 19 30 32 25 25 51%

Werkgroepen

[Zou u zelf willen deelnemen aan zo'n werkgroep?] 80 22 20 4 5 18%

Werkgroepen

[Moeten werkgroepen hun activiteiten publiceren op de website en/of de FB-pagina? ] 20 22 32 35 22 53%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.

[Moet er meer aandacht zijn voor de instroom van nieuwe Vlamingen van allochtone afkomst?] 14 16 47 26 28 57%

[Moet er meer aandacht gaan naar de werving van jongere leden ( jonger dan 50 jaar)?] 1 5 29 37 59 78%

[Zouden er niet meer docerende academici moeten toetreden?] 5 4 35 50 37 71%

[Mag het lidmaatschap VVA open staan voor bachelors afgestudeerd aan niet-universitaire 

hogescholen?]
36 18 24 15 38 50%

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.

Hoeveel mag het jaarlijkse lidgeld bedragen? < 50 € 50 - 75 € 76-100 € 101- 150 € >200 €

Hier heeft u een ruimte om zelf iets toe te voegen.
21 65 32 11 2 131,00

1050 4062,5 2832 1375 400 74,19

https://www.facebook.com/profile.php?id=100079929832998
https://www.facebook.com/profile.php?id=100079929832998

